SO GIAO DUC VA PAO TAO NGHE AN PE THI THU TOT NGHIEP THPT LAN 2 NAM 2021

TRUONG THPT THANH CHUONG 1 Bai thi: TOAN ‘
Thoi gian lam bai 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

(Dé thi ¢6 06 trang)

. Ma dé 201
Hovatén: .....ooovviiiiiiiiiiiin, Sobaodanh: ..................
Céu 1: Mot cap s cong co u, =—3, u, =39 . Cong sai cua cap s cong d6 bang
A. 5. B. 7. C. 6. D. 8.

Céau 2: Chohamsd y = f(x) xéc dinh va lién tuc trén R, c6 bang bién thién nhu sau:

T | -0 -1 1 +®
y' + 0 - 0 +
2 Ho

DPiém cuc tiéu ctia ham sb da cho 1a
A, x=-1. B. x=0. C.x=2. D. x=1.

Cau 3: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(l;—2;3) , B(3;—4;1) , C(2;O;—1). Goi G 14 trong tdm tam

gidc ABC . Toa dg véc to 0G bang

A. (2;—2;1). B. (—1;2;—3). C. (l;—2;3). D. (—2;2;—1).
Cau 4: Pao ham ciahamsd y=¢" > la »
A, y'=-2e"7. B. y'=e".
6172x
C. y'=2e""". D. y'=-— 5
Cau 5: DO thi cua ham sb nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh o .
bén?

A, y=—x"+3x+2. B. y=x’—-3x>+2.

C. y=—x"+3x>-2. D. y=x"-3x-2.

Cau 6: Thé tich cua khoi try c6 dién tich day B va chiéu cao 4 bang

A. %Bh. B. 3Bh. C. %Bh. D. Bh.
Céu 7: Ho tat ca cdc nguyén ham ctia ham s6 f(x) = sin3x la:

A. cos3x+C. B. %cos3x+C. C. —cos3x+C. D. —écos3x+C.
Céu 8: Tap xac dinh ctia ham sb y = <x—2)72 la

A. [240). B. R\{2}. C. (2;+00). D. R.
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2 1-3x 5 2x+2
Cau 9: Tap nghiém S ciia bat phuong trinh [E] > [5] la

A. S=(-3;+00). B. §=(3;+00). C. §=(—o0;-3). D. §=(—00;3).

Cau 10: Mot td hoc sinh ¢6 4 hoc sinh nam va 6 hoc sinh nit. Can chon mdt nhom 4 hoc sinh dé vé sinh 16p
hoc. Hoi ¢6 bao nhiéu cach?

A. A B. C}. C. C/+C, . D. 4!.
Céu 11: Tép tap nghiém S ctia bat phuong trinh log, (2x—1)< 2 1a
A. §S= —oo;é. B. §= 2;—1—00. C. §= 0;2. D. S= l,é
2 2 2 22
Cau 12: D6 thi ham s y = ¢6 bao nhiéu dudng tiém can?
x

A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.

A . . . R . 2 x—1 y z+1 '
Cau 13: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d :T:—2: T mot véc to chi
phuong cta dudng thing d 1a

A uy=(=3%-2—1).  B. u,=(3-2—1). C. u =(3;21). D. u, =(—6;4,-2).
Céu 14: Cho ham sé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —0Q0 -1 1 +oo
AC) = & 0 &
s 2
LI / \
) —00
Ménh d& nao duéi day sai?

A. Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang (—oo;— 1).

B. Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang (l; —l—oo) .

C. Ham sé y= f(x) dong bién trén khoang (— l;l) .

D. Himsé y= f(x) dong bién trén khoang (—2;2) .

Cau 15: Cho hai s6 phtic z, = —1—i va z, = 4—i. Modun clia s6 phirc z, + z,bang
A. |Zl—|—Zz|:3. B. |ZI+ZZ|:\/E. C. |Zl—|—22|:5. D. |Zl—|—zz|:\/§.
2
Céau 16: Gia tri nho nhit cia ham s6 y = XEXHTE en doan [—3;—1]bang
X
A. —4. B. 5. C. -3. D. 5.

Cau 17: Cho khdi chop S.4BC c6 day la tam giac déu canh @, canh bén S4 vudng goc véi mat day va
SA = a2 . Thé tich ctia khi chop da cho bang

J6d® NEYS Jod® NEYS

. B. . C. . D. .
12 6 4 3

A.
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4 1
Cau18: Néu [ f(x)x=9 thi [ f(3x-+1)xbing
1 0

A. 6. B. 9. C. 3. D. 4.
Céau 19: Trong khong gian Oxy, cho hai diém A(—1;2;3) vaB(3;—2;1). Mit phang trung truc cua doan
thang 4B c6 phuong trinh 12

A. 2x+2y—z+4=0. B. 2x—2y—z=0. C. 2x—2y—z+4=0. D.2x+2y—z=0.
dx
Cau 20: Nguyén ham ban
guy f1—2x g
1 1
A. —Eln|2x—1|+C. B. In[l-2x/+C. C. —2Inf2x—1]+C.  D. 51n|1—2x|+c.
Cau 21: Goi z, la nghiém phirc c6 phan 40 4m cia phuong trinh z> 4+2z+10=0. Phan 4o cia sd phic
z, +2i bang
A. —1. B. 1. C. 0. D. 5.

Cau 22: Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz , phuong trinh mat cu tam [ (l; —-2; 3) ,bankinh R=2 la

Ao ¥ 4+2)° 4327 =4, B. (x+1) +(y—2) +(z+3) =4.

C. (x—1) +(y+2) +(z-3) =4. D. (x—1) —(y+2) +(z—3) =4.
Cau 23: Cho log, b =3. Gia tri ctia biéu thtic log,, (a2b3) bang

A. 16. B. 23. C. 13. D. 11.
Céu 24: Trong mit phing Oxy, diém biéu dién hinh hoc sb phirc z = 4 la

—4i

A. N(-3;-4). B. P(3;-2). C. 0(3;4). D. M(3;—4).

Céu 25: Ham s6 nao dudi day dong bién trén R ?
2x+1 3 2
A. x)= . B. x)=x —3x"+3x—4.
s =2t /()

C. f(x)=x>+2x+5. D. f(x)=x"+2x"+1.
Céu 26: Cho hinh non c6 ban kinh day bang 124, d6 dai duong sinh bang 13a. Do dai duong cao 4 cua hinh
nén bang

A. h=4a\6. B. h=a. C. h=5a. D. h=38a.
Céu 27: S6 giao diém cua duong cong (C):y=x" —2x+1 va duong thing d: y=x—1 la

A, 2. B. 3. C. 0. D. 1.

1
Cau 28: Biét rang tich phan f(zx +1)e"dx=a+be. Tong a+b bing
0

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Ciu 29: Tong tit ca cac nghiém cua phuong trinh 4.9 —13.6" +9.4" = 0 bang
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A —. B. —. C. 2. D. 3.
4 4
Céu 30: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;—2;3) va B(—1;0;—1). Puong thang AB di qua diém nao
duoi day ?
A. M(0;1;1). B. P(0;—1;1). C. 0(0;—1;—-1). D. N({1:—L1).

Cau 31: Doi vin nghé cia mot 16p c6 5 ban nam va 7 ban nit. Chon ngau nhién 5 ban tham gia biéu dién,
Xac suét dé trong 5 ban dugc chon c6 ca nam va ntr, déng thoi s6 nam nhiéu hon s nit béng
2T B. 22 c. 7. p. 2
792 792 792 132

2

Cau 32: Néu ff(x)dx:2 va fg(x)dx:3 thi f[2f(x)—g<x)]dx bang

1

A. 5. B. —1. C. 2. D. 1.
Cau 33: Chohamsé y= f(x) lién tuc trén R\{0} va c6 bang xét déu clia dao ham nhu hinh v&. Ham s6 da

cho ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

X [ -1 0 2 4 o0
f'(x) + G = || + 8 = 0 4
A. 4. B. 3. C. 2 D. 1.

Céu 34: Cho khdi lang tru ding tam gidc, day 13 tam giac vudng c6 do dai hai canh goc vudng bang 3a va 4a,
chiéu cao khoi lang tru bang 5a . Thé tich cua khoi lang tru bang

A V=12d. B. V=60a". C. V=30a". D. V=27a".
Cau 35: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh thang wvudng tai 4 va B;
biét AB = BC = a,AD = 2a, SA L (ABCD),SA = a2 (tham khao hinh v&). Géc gitta hai mt phing (SCD) va

(ABCD) bang

B® pa
A. 30°. B. 45°. C. 90°. D. 60°.
Céu 36: Cho hinh nén dinh S c6 thiét dién qua truc 1 tam giac c6 chu vi bang 10. Khi thé tich ctia khéi nén
16n nhét thi dién tich d4y cua hinh nén d6 bang

A. 3m. B. o6rm. C. 5m. D. 4r.
Cau37: Cho s phic z thoéaman z+(2+i)z =3+ 5i. Phan thuc ciia s phic z bang
A, —2. B. 3. C. 2. D. 3.
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z—1 « A X o
l1a soO thuan ao ?

Céu 38: C6 bao nhiéu s6 phtrc z théa min [z —14i|=2 va

Z_
A, 2. B. 1. C. 4. D. 3.
: 2 y— —2 —2 :
Cau 39: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang a’:x+ = yl 3 =z | 7 al 5 :%zg va diém
M(1;2;3). Goi A 1a duong thing qua M va cét ca hai duong thingd va d' . Pudng thing A c¢6 mot véc to
chi phuong la
A. 21(7;—1;—1). B. ;(7;—1;1). C. ;(7;1;—1). D. ;(7;—3;—1).

Céu 40: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho céc diem A4(2;0;1), B(2;—2;1), C(4;2;3). goi d 1a
duong thang di qua tim / cua dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC va vudng goc voi mit phing (ABC).
Duong thang d di qua diém M (a;b;—1), tong a +b bang

A. 6. B. 4. C. 5. D. 7.
Ciau 41: Cho ham s f(x). Hamsd f'(x) c6 bang bién thién nhu sau:

5y 1 3 g

‘—:x: -1
| O\ N

) . z 2 4 1 . . . . .
bicu kién cua tham so m dé bat phuong trinh f(x) —Exz < m nghiém ding v6i moi gia tri cua x € [l; 2] la

A. me(l)—%. B. m>f(2)—2. C. m>f(1)—%. D. m>f(2)-2.

Ciu 42: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'c6 BA'D=BA'C=DA'C=60° va A'B=2,4'D=3,4'C=1.
Thé tich ¥ ctia khdi hop bang

A V=122, B. V=2I2. C. V=14/2. D. V=242.
Cau 43: Cho ham s f(x):2|x—1|. Goi F(x) 13 mot nguyén ham cua ham s f(x). Biét rang
F(2)+F(0)=5.Gia tri cia P=F(3)+ F(—2) béng

A. 4. B. 1. C. 0. D. 2.
Cau 44: Cho hinh chop S.4BCD diy ABCD la hinh vudng canh bang a ; canh bén S4 vudng goc véi ddy,
goc gitta SC va day bang 45°. Khoang cach giira hai duong thang SC va BD bang

A2 B. @ C. a. D. @
2 3 2
Cau 45: Cho ham da thic bic ndm y = f(x) c6 do thi ham s6 nhu hinh
vé. Biét X,,X,,X;,x, lap thanh cép sb cong c6 cong sai d =1. Ti ) i
2
bang
A 18 B. —
9




11

1y D. .

7 11

CAu 46: Cho hai sb phtc z,,z, théa min |z1 +3-3i|=1 va |z2 +l—2i| = |z2 —2+i|. Gia tri nho nhét ctia bicu

C.

thae P = |Z2 —I—l—i|—i—|z2 -z bang

A. 431, B. 42 1. C. 2421, D. V10 —1.

Céu 47: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit ciu (S):(x—l—l)2 +(y+2)2 +(z—2)2 =25 va cac

diem 4(1;2;3), B(,—2;1). Goi (P):ax~+by+cz—1=0 la mit phang di qua hai diém 4, B va cit mit cau

(8) theo thiét dién la dudng tron c6 dién tich nhé nhat. Tong T =a+b+c bang

A, —2. B. 3. C. 2. D. 4.
Céu 48: Co bao nhiéu cip cb (x;y) nguyén duong théa man 2 ln[(x—H)2 + 1] =2 InJx+y—1va
x;y<20217
A. 12. B. 45. C. 2020. D. 44.
Cau 49: Cho ham s0 y = f(x) bang bién thién nhu sau
x —00 -1 1 +00
G = % L -

1 0

) 0 / \ /

-1

C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh 4/ 43/ _5 £(x)+5m—2=0 ¢6

nghi¢m?
A. 5. B. 3. C. 6. D. 4.

Cau 50: Cho f(x) la ham da thirc bic ndm théa man f(0)=0. Ham s f'(x) c6 dd thi ham s6 nhu hinh v&
bén

'

)

1

0 T
-1 1

Ham s0 g(x)=|/(sinx)-+ gsm3 x—sin” x| ¢6 bao nhiéu diém cuc trj trén khoang (0;3) ?

A. 15. B. 11. C. 9. D. 13.

— HET -
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